Развлечение «День рождения Винни Пуха»

19 октября в средней группе прошло развлечение «День рождения Винни Пуха». В гости к ребятам пришёл медвежонок и попросил с ним поиграть. Оказалось, что у Винни Пуха сегодня день рождения и ему скучно одному. Ребята поздравили его с праздником, поиграли в «Каравай». Всем детям хотелось пообщаться с медвежонком и погладить его. Воспитатели предложили поучаствовать в эстафетах и играх: «Назови ласково», «Солнышко и дождик». Винни Пуху очень понравилось в гостях у ребят. В конце развлечения медвежонок пригласил посмотреть мультфильм о себе «Винни Пух и его друзья».

